

Oznamy:

1. Pán Boh zaplat' za Vaše milodary

Z krstu Sabíny Majirošovej	50,00 €
Z pohrebu Františky Dluhošovej	450,00 €
Bohuznáma	150,00 €
Rod. Hul'ová	100,00 €
Rod. Bačinská	100,00 €
Rod. Karabinošová	100,00 €
Rod. Tkáčová	50,00 €
Zbierka osada	450,00 €

Zbierka na Vežové hodiny:

Peter Dluhoš	100,00 €
Rod. Bačinská	100,00 €
Rod. Tkáčová	50,00 €
Bohuznáma	50,00 €
Helena Nemčíková	50,00 €

Zbierka na pomoc obetiam na Ukrajine:

Jarovnice	506,40 €
Močidl'any	328,00 €
Daletice	60,00 €
Osada	51,00 €

2. Chceme sa **pod'akovať** všetkým Vám, ktorí ste si našli čas a pomohli pri veľkonočnom upratovaní chrámov v našej farnosti. Za Vašu službu, ochotu a pomoc veľké Pán Boh zaplat'.



3. **Kvetnou nedeľou** vstupujeme do Veľkého, svätého týždňa. Večernou sv. omšou na pamiatku Pánovej večere na **Zelený štvrtok** sa začína Veľkonočné trojdnie. V dopoludňajších hodinách sa slávi sv. omša svätenia olejov, ktorú celebruje arcibiskup so svojimi kňazmi v Košickej katedrále, pri ktorej svätí krizmu a požehnáva oleje katechumenov a olej chorých. Je to prejavom jednoty kňazov s ich biskupom v jedinom a v tom istom Kristovom kňazstve a službe.

Veľký piatok je prísny deň pokánia. Každý veriaci je povinný zdržiavať sa mäsitého pokrmu a iba raz do sýtosti sa najesť. V tento deň, sa spoločne celá farnosť pomodlíme **krížovú cestu o 10:45 hod.** Pôjdeme od farského kostola smerom na Daletice ku kaplnke sv. Jakuba.

Vo farskom kostole bude celonočná adorácia pri Božom hrobe.

V osade v sobotu od 9:00 do požehnanja jedál. Vzadu na papier sa zapíšte na polhodinové bdenie pri Božom hrobe.

Na **Bielu sobotu** Cirkev zotrúva pri Pánovom hrobe. Vo farskom kostole o 8:00 h. budú ranné chvály

Požehnanie veľkonočných jedál na Bielú sobotu

Močidl'any	- 15:00 hod.
Daletice	- 15:00 hod.
Jarovnice	- 15:30 hod.
Osada	- 16:00 hod.



4. Veľkonočná nedeľa: **Vešpery o 14:30 hod.**



5. Sv. Prijímanie chorým budú naše sestry CJ roznášať na Veľkonočnú nedeľu.



6. Tv Lux v spolupráci s KBS a CK Awer travel ponúka d'akovnú púť do Ríma autobusom za 340€. Od 29.4-2.5.2022 Objednávky: eshop.tvlux.sk



7. Pri príležitosti 500-stého výročia od postavenia kostola (1524-2024) chceme osadiť vežové hodiny na farský kostol. Kto chce prispieť na toto dielo, môže tak urobiť vkladom na farský účet: **SK76 0900 0000 0000 9628 6364** alebo osobne na farskom úrade.



Manželské ohlášky

Sviatosť manželstva chcú prijať:

1. **Tomáš Mariňák**, syn Františka a Jany, r. Imrichovej, nar. v Prešove, bývajuci v Širokom a **Monika Strakayová**, dcéra Jozefa a Jany, r. Jackovej, nar. v Prešove, bývajúca v Jarovniciach – Močidl'anoch.



2. **Šimon Čorňák**, syn Petra a Adriany, r. Giraškovej, narodený v Prešove, bývajuci v Ľutine a **Petra Dluhošová**, dcéra Petra a Marty, r. Sedlákovej, nar. v Prešove, bývajúca v Jarovniciach.

Ohlasujú sa 3.4. - prvýkrát, 10.4.- druhýkrát a 17.4.- tretíkrát.

Zahrňme ich do našich modlitieb.

Čítanie na Bielú sobotu vo farskom kostole	
1. čítanie	Monika Kandrová
2. čítanie	Stanislav Ružbarský
3. čítanie	Monika Petrušová
4. čítanie	Anton Konečný
5. čítanie	Slávka Olejárová
6. čítanie	Jozef Kolarčík
7. čítanie	Adriana Kandrová
8. čítanie	Anton Ružbarský
Prosby	Monika Kališová



Pustovník



10. apríla 2022

Šiesta pôstna nedeľa
KVETNÁ NEDEĽA

8/2022

XIV. ročník

Bože môj, Bože môj, prečo si ma opustil.

Ukrižovaný Ježiš nám nedá zahynúť.

Na Kvetnú nedeľu si pripomíname začiatok víťazného pochodu lásky. Ježiš vedel, že v dňoch, ktoré nasledovali po jeho vstupe do Jeruzalema, sa odohrá dráma s víťazným koncom. Tieto udalosti ostanú do konca čias stredobodom života sveta. Dve slová sa dotýkajú každého z nás: „Hosanna!” a „Ukrižuj!” Také je srdce človeka - schopné milovať i nenávidieť. Aj dnes sa odohráva mystérium Ježišovho umučenia, smrti a zmŕtvychvstania. Kristus volá na spoluprácu každého človeka. Pred ním sa nedá skrývať za masu ľudí, on zomrel za každého z nás. Pašie, opis jeho umučenia a smrti, to nie je iba história, ale aj výzva, aby sme si pri Kristovi našli stále miesto, a memento, že nesmieme byť ľuďmi bez vlastného úsudku. Ježiš nám počas umučenia a smrti prejavil svoju lásku. Ukrižovaný Ježiš je znamením víťazstva.

Keby sme chceli napísať knihu, ktorá by mala len jednu stránku a na nej iba jediné slovo vyjadrujúce všetko podstatné v živote ľudstva, nedokázali by sme to. Čo však nie je v silách nijakého človeka, ukázalo sa možným pre Krista. V jeho kríži je obsiahnutá všetka láska Boha k ľuďom i naša odpoveď. Kríž nás učí úspešne žiť na zemi a raz prijať ako odmenu večný život. Ukazuje nám istú cestu, aby sme nezablúdili a prišli do nového života.

Corrie Ten Boom bola žena, ktorá svedčila o tom, čo prežila v nacistických koncentračných táboroch a Božia milosť sa dotkla cez ňu miliónov životov. Pred niekoľkými rokmi na tlačovej konferencii, ktorá nasledovala po slávnostnom ceremoniáli, na ktorom bol Corrie Ten Boom udelený čestný titul, sa jeden z novinárov opýtal, ako zostala pokorná, keď



noho ľudí jej vzdáva hold za to, čo prežila: „Mladý muž, keď Ježiš Kristus išiel do Jeruzalema na Kvetnú nedeľu na oslovi a všetci mávali palmovými ratolestami a hádzali plášte na cestu, myslíte si, že na chvíľu si ten somár nepomyslel, že tá sláva mohla

byť pre neho?“ Ona pokračovala. "Ak by som mohla byť osol, na ktorom Ježiš Kristus ide v Jeho sláve, tak by som Mu vzdávala chválu a česť."

Biskupa Fultona Sheena raz pozvali na konferenciu do mesta, v ktorom predtým ešte nebol. Stretol na ulici chlapca a spýtal sa ho na cestu do hotela. Ten mu ju ukázal a hneď vyzvedal, kto je. Sheen odpovedal, že je biskupom. Chlapcovi to nič nehovorilo, a preto sa pýtal ďalej: „A čo robíte, čomu sa venujete?“ Biskup bol otázkou taký zaskočený, že odpovedal až po chvíli: „Ukazujem ľuďom cestu do neba.“ Chlapec sa zasmial a povedal: „Nepoznáte cestu do hotela a chcete ukazovať cestu do neba?“

Znamená to, že nestačí iba vedieť, ako Ježiš trpel a zomrel. Nestačí o tom len rozprávať. Ježiš chce, aby sme ho nasledovali. Keď prijímame obsah pašií ako vec spásy, sme na dobrej ceste. Ukrižovaný Ježiš nám nedá zahynúť. Neuspokojme sa s tým, že pošleme blízkym veľkonočný pozdrav, ale pomôžme si navzájom prežiť Veľký týždeň v modlitbe, práci i v utrpení.

(Upravené podľa Katolíckej noviny 2004)

Vo svetle radostného posolstva nech je slávenie Veľkej noci pre Vás prameňom nádeje, radosti a pokoja.

**Vaši duchovní otcovia, bohoslovec
a Sestry CJ**

Liturgický prehľad: 11. apríla – 17. apríla 2022

liturgický deň	čas	Miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok Veľkého týždňa - 11. apríla <i>Sv. Stanislava, biskupa a mučeníka</i> Spomienka	18:00	Jarovnice	K	† Anna, Vincent, František, Vladimír
Utorok Veľkého týždňa - 12. apríla <i>Sv. Júliusa I., pápeža</i> Spomienka	17:00	Osada	K	† Milan, Miroslav, Helena, Bartolomej
	18:00	Jarovnice	F	† Margita, Anton
Streda Veľkého týždňa - 13. apríla <i>Sv. Martina I., pápeža a mučeníka,</i> Spomienka	18:00	Daletice	K	† Helena, Anton
ZELENÝ ŠTVRTOK Pánovej večere - 14. apríla (ustanovenie Eucharistie, kňazstva a prikaz lásky)	09:30	Košice	Arc.	Omša svätenia olejov
	17:00	Daletice	K	ZBP Jozef, Martin, Monika
	17:00	Osada	F	Na úmysel biskupa
	18:00	Močidl'any	F	† Mária, Vojtech
	18:00	Jarovnice	K	† Jozef Gaľa
VEĽKÝ PIATOK - 15. apríla Slávenie obradov Utrpenia a Smrti Pána Dnes je prísny pôst! Sv. omša sa neslúži.	10:45	Celá farnosť	F	Krížová cesta smer na Daletice
	15:00	Osada	F	
	15:00	Jarovnice	K	
	17:00	Daletice	F	
	17:00	Močidl'any	K	
BIELA SOBOTA - 16. apríla Veľkonočná Vigília Pánovho zmŕtvychvstania	19:30	Osada	F	Za farnosť
	19:30	Jarovnice	K	ZBP RB a BBSJ
17. apríla 2022 VEĽKONOČNÁ NEDEĽA ZMŔTVYCHVSTANIE PÁNA	08:00	Močidl'any	F	ZBP poďak. 40 r. manželstva Anton a Mária
	09:15	Daletice	K	ZBP rod. Kamencová, Ščavnická
	10:30	Jarovnice	F	ZBP Rudolf (70 r.) s rod.
	10:30	Osada	K	Na úmysel biskupa

„Prvé Kristovo slovo nie je kríž a jeho posledné slovo nie je smrť. Prvé Kristovo slovo je radosť a jeho posledné slovo znamená život.“ (Joachim Meisner)

		Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO	JA	Monika Petrušová		Alexandra Tuptová
UT	RO	Mária Giňová		Lenka Giňová
	JA	Mária Novotná		Ivana Krescanková
ŠT	RO	Sestry CJ	vyberú	lektorov
	MO	Mária Kandrová	Anton Ružbarský	Juliana Novotná
	JA	Adriana Kandrová	Jozef Kolarčík	Terézia Troščáková
PIA	RO	Sestry CJ	Sestry CJ	Celebrant
	JA	Helena Krescanková	Anton Konečný	Celebrant
	MO	Marcela Novotná	Stanislav Ružbarský	Celebrant
SO	RO	Sestry CJ	Sestry CJ	Sestry CJ
NE	MO	Z rodiny jubilentov	Z rodiny jubilentov	Z rodiny jubilentov
	RO	Sestry CJ	Sestry CJ	Sestry CJ
	JA	Z rodiny jubilanta	Z rodiny jubilanta	Z rodiny jubilanta

Liturgický prehľad: 18. apríla – 24. apríla 2022

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
Veľkonočný pondelok - 18. apríla	8:00	Močidl'any	K	Na úmysel biskupa
	9:15	Daletice	F	ZBP Peter, Lucia s rod.
	10:30	Osada	F	† rod. Kaleja, Bilý, Pešta, Tóth, Červeňák
	10:30	Jarovnice	K	ZBP Mária Miklušová
Veľkonočný utorok - 19. apríla	17:00	Osada	K	† Mária, Marián, Karolína Dezider, Irena
	18:00	Jarovnice	F	† Andrej a Žofia
Veľkonočná streda - 20. apríla	17:00	Daletice	F	† čl. rod. Kočanová
	18:00	Močidl'any	K	† Jozef, rod. Stašáková a Marciňáková
Veľkonočný štvrtok - 21. apríla	18:00	Jarovnice	F	ZBP rod. Benková
Veľkonočný piatok - 22. apríla	15:30	Močidl'any	F	Sobášna: Tomáš a Monika
	17:00	Osada	F	† rod. Kalejová, Bolvanova, Rakašová, Bendikova, Kukuricova
	18:00	Jarovnice	K	† Matej, Konštantín a Františka
Veľkonočná sobota - 23. apríla <i>Večerná omša je s platnosťou na nedeľu</i>	15:30	Jarovnice	F	Sobášna: Šimon a Petra
	18:00	Jarovnice	K	ZBP členov SSV
24. apríla 2022 Druhá veľkonočná nedeľa NEDEĽA BOŽIEHO MILOSRDENSTVA	08:00	Močidl'any	K	Na úmysel biskupa
	09:15	Daletice	F	† Jozef (100r.), Ján, Anna, Margita
	10:30	Jarovnice	K	ZBP Jozef pod'ak. 70 r. života
	10:30	Osada	F	Dušan st.ml., Július, Margita, Jozef, Jolana, Erika

„Cieľom Ježišovho zmŕtvychvstania je sprostredkovať ľuďom požehnanie a uviesť ich na novú cestu, cestu života, a nenechať ich na starej ceste hriechu.“ (Anselm Osb Grün)

		Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO	MO	Mária Lukáč-Jacková		Anna Tuptová
	RO	Rozália Bolvanová	Marta Bilá	Mária Popušová
	JA	Ľuboš Novotný		Mária Novotná
UT	RO	Slávka Popušová		Lenka Giňová
	JA	Denisa Samselyová		Augustín Troščak
ST	MO	Mária Ružbarská		Juliana Novotná
ŠT	JA	Mária Stanková		Noemi Troščaková
PIA	RO	Marta Digová		Marta Bilá
	JA	Ninka Stanková		Deniska Olejárová
SO	JA	Birmovanci	Birmovanci	Birmovanci
NE	MO	Mária Kandrová	Jozef Kolarčík	Mária Lukáč - Jacková
	RO	Drahuša Peštová	Václav Žiga	Lenka Giňová
	JA	Monika Kališová	Peter Kališ	Laura Kališová